

## A 因家庭琐事 他竟拿刀捅向妻子



5月30日晚11点多,钱江晚报热线96068接到读者周大伯爆料:华藏寺巷,有个女的被捅多刀,送医院抢救了。

事发地点位于杭州市建国中路华藏寺巷,这一带都是上世纪90年代初的老居民楼,老年人居多。事发居民楼一共6层,一梯两户,没有电梯,当事者家位于一楼,门口能看到较明显的血迹。

事发时间是5月30日深夜10点多,当时大部分居民都已经休息,事件发生于当事者家中,所以没有目击者。

华藏寺巷口有一家粥铺,离事发地点不远。粥铺老板说,之前隐约听到过争吵打闹声,但是他忙着赶外卖订单,也没有过多注意。

巷口岗亭保安说,当晚10点多,小区里开进来好几辆警车,还有120救护车,随后出事的这户人家门口拉起警戒线。“后来120抬出一个浑身是血的女子。再后来,4名警察押解一名中年男子,四五十岁的样子,男子被手铐铐着,面无表情,也不说话,直愣愣地被带走了。”

女子随后被送往附近的市三医院,腿上、身上都是血。虽然医生尽力抢救,但最终女子还是没能再醒过来……

昨天,这事情在华藏寺巷传开了,但是即便是同住一个小区,甚至一幢楼的邻居,对这家人的情况也并不十分了解。

“平时也没怎么接触,见好像是见过的,但是不了解。哎,真是……再怎么说是老婆哎,他怎么下得了手啊。”有邻居说。

究竟是什么原因,让丈夫拿刀捅了发妻呢?钱报记者从上城警方了解到,因家庭琐事,丈夫一时冲动,酿成悲剧。

小营派出所5月30日22点31分接到报警,当时称华藏寺巷某居民房发生一起夫妻吵架纠纷。民警马上赶赴现场,到达现场时,女子已经躺在客厅,身上有明显刀伤,边上有一男子,事发后也没有逃离。民警立即开展现场急救,120将受伤女子送往市三医院抢救,男子被传唤至小营派出所调查。

警方初步调查,当事者确实是夫妻关系。犯罪嫌疑人王某勇(男,51岁,杭州人)与妻子潘某某(女,45岁,杭州人)因家庭琐事发生口角,后王某勇用家中的水果刀将妻子潘某某捅伤。5月31日凌晨,潘某某经医院全力抢救无效死亡。

目前,王某勇已被上城警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

(感谢读者周大伯爆料)

本报记者 陈锴凯 通讯员 程建喜/文 王非凡/摄

## B 浙江长龙 引进空客A320新机型

本报讯 昨天下午,中国首架搭载Leap-1A发动机的A320neo飞机,从天津飞抵杭州萧山国际机场。这是浙江长龙航空自购的首架A320neo飞机。

浙江长龙航空接收的首架A320neo飞机,使用的是CFM国际公司Leap-1A发动机,采用了2级客舱布局,总共可以搭载174名乘客,包括18个超级经济舱座位和156个经济舱座位。全部座椅都配备了头枕,这在国内窄体机中是比较高端的配置。

A320neo飞机最新的科技是,采用了新一代的发动机和鲨鳍小翼,好处是单座燃油消耗降低20%,并可降低50%的噪声。

“它最快会在6月2日投入运行。”长龙航空董事长刘启宏说。届时,从杭州出发前往广州、重庆等商旅航线的旅客就有可能坐上它了。

本报记者 孙燕 通讯员 邓珍妮

## C 杭州消防推6大便民承诺 消防审批,一个工作日搞定

本报讯 昨天上午,钱报记者从2018年度杭州市消防支队“创人民满意消防队伍”活动新闻发布会上获悉,杭州消防将推出六项承诺措施。

具体如下:

一、部分项目承诺制“零审批”。“零土地”技改项目、“小微项目”、多层住宅楼、办公楼建设工程和县(市、区)工业园区、集聚区、开发区内的工业企业投资项目,消防设计备案抽查比例为0。

二、消防施工图审批改革“全联审”。根据《浙江省建设工程勘察设计管理条例》,建设工程消防设计审核(备案)纳入施工图联合审查,消防部门不再对施工图消防设计内容进行技术审查,实行消防技术审查与行政审批相分离,消防审批时间由法定的20个工作日缩短至1个工作日。

三、消防执法信息“全公开”。通过“执法进程公开系统”,全面公开建设工程消防设计审核、验收、行政处罚、火灾事故调查等10类消防执法信息。

四、火调便民举措“全落实”。合理确定火灾现场保护范围,根据火灾事故调查勘验进展情况及时缩小现场保护范围,将独门独户火灾事故认定期限从30天压缩为20天。

五、消防宣传教育“全免费”。组织开展“全民消防我行动”大型公益行动,推广使用消防站(消防教育体验馆)参观开放网络预约平台。

六、灭火救援能力“大提升”。规范接处警和灾害现场处置程序,受理群众报警及时、准确、文明,快速、科学调派警力赶赴现场处置。

本报记者 蓝震 通讯员 费宏

## D 嘉兴一小型客车冲破护栏坠河 三人不幸遇难



本报讯 昨天上午10点50分许,嘉兴市公安局110指挥中心接到群众报警称,嘉兴体育中心后面桥边上有辆车撞断护栏坠入河中,车内还有人。交警、派出所、水警、消防、120等第一时间赶往现场。

11点多,坠河车辆被吊了上来,是一辆白色小型客车。车内有一名女子,马上被送往医院。中午12点半左右,民间打捞队找到了另外两名乘客。下午,记者得到令人痛心的消息,这三人都因溺水时间过长,经抢救无效不幸离世。

按理说,长盐桥桥面很宽,且有二十多公分高的台阶,这辆车怎么会撞断护栏,掉进河里呢?

事故发生时,周师傅正在河边钓鱼。当时,他听到一声巨响,抬头一看,一辆白色的车冲入河里,引擎盖已经打开。据周师傅描述,当时有三名男子从车门逃出,其中一人成功游到桥墩站稳;一人正出现险情时,周师傅马上将鱼竿伸过去,借鱼竿之力将其拖上岸;另一名男子没那么幸运,游着游着慢慢往下沉,直至最后河水将其完全吞噬。

下午5点半左右,嘉兴公安发布这起汽车坠河交通事故的警情通报内称:经全力营救,2人被成功救起,身体无大碍,3名乘员经抢救无效死亡。经调查,肇事车辆为白色全顺牌小型客车,属嘉兴宝莲府邸大酒店有限公司,车内共有驾乘人员5人,均为该酒店员工。目前,事故原因正在进一步调查中。

本报记者 黄娜